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Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Vranja, u klanicama na ovom području 
zabeležen je rast otkupne cene tovne 
junadi telesne mase od 350 do 480 
kilograma na dominantnih 460 din/kg uz 
slab odim ponude. Niža je, takođe, bila i 
otkupna cena tovnih bikova SM rase, 
pošto je dominirao iznos od 450 din/kg. 
Obim ponude i otkupa bio je bolji u 
odnosu na grla od prethodno navedene 
kategorije goveda. 

U klanicama na području Kragujevca i 
okolnih mesta došlo je do pada otkupne 
cene teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma na dominantnih 800 din/kg.  
Za razliku od njih viša je bila otkupna 
cena krava za klanje, pošto je dominirao 
iznos od 270 din/kg. 

U sedmici  za nama bila je niža 
otkupna cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma  u 

klanicama na području jablaničkog 
regiona. Dominirao je iznos od 360 din/
kg. Obim ponude i otkupa bili su 
prosečni. Klaničari su protekle sedmice 
otkupljivali i krave za klanje po 
dominantnoj ceni od 240 din/kg. 

Dominantna otkupna cena tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 380 din/kg u klanicama na 
području južnobačkog regiona, a obim 
otkupljenih grla bio je prosečan u sedmici 
za nama. 

Nije bilo promena ni u klanicama na 
području južnobanatskog regiona, pošto 
se otkup tovne junadi telesne mase preko 
480 kilograma najčešće odvijao po ceni 
od 350 din/kg. 

Skuplja prasad, jeftinija jagnjad  

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 
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Proteklu sedmicu karakteriše 
rast cene prasadi na prodajnim i otkupnim mestima 

Prodajna cena jagnjadi bila je niža u 
odnosno na prethognu sedmicu na pijaci 
žive stoke u Čačku, pošto je trbalo 
izdvojiti 450 din/kg, a razlog je dobra 
ponuda, a nešto slabija tražnja ove 
kategorije ovaca. U klanicama na 
području Moravičkog regiona nije 
zabeležen otkup jagnjadi u sedmici za 
nama. 

Jagnjad su protekle sedmice bila 
jeftinija i na pijaci žive stoke u Kraljevu. 
Naime najčešće su se mogla pazariti po 
ceni od 500 din/kg. 

Pad otkupne cene ovaca zabeležen je 
tokom druge sedmice maja u klanicama 
na području šumadijskog regiona, jer je 
dominirao iznos od 160 din/kg. 

Klaničari sa područja Šapca  i okolnih 
mesta po nižoj su ceni u odnosu na prvu 
sedmicu maja otkupljivali jagnjad, pošto 
je dominirao iznos od 550 din/kg. 

Jarad i jagnjad bila su jeftinija i na 
području pčinjskog regiona, pošto je 
ponuda obe vrste domaćih životinja  bila 
bolja. 

U klanicama na području podrinjskog 
regiona, takođe, je došlo do pada 
otkupne cene jagnjadi na dominantnih 
530 din/kg. Broj otkupljenih grla bio je 
dobar. 

Dominantna cena jagnjadi iznosila je 
550 din/kg na stočnoj pijaci u Leskovcu. 
Za kupljenu jarad plaćalo se 400 din/kg, 
dok je dominantna cena ovaca iznosila 
200 din/kg kao i prethodne sedmice.  

Prema podacima reportera STIPS iz 
Čačka protekle je sedmice došlo do rasta 
prodajne cene prasadina stočnoj pijaci u 
ovom gradu. Rrla telesne mase do 15 
kiograma mogla su se pazariti najčešće 
po ceni od 450 din/kg dok je kod grla 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
dominirao  iznos od 420 din/kg. U ponudi 
su bile krmače za klanje po dominantnoj 
ceni od 250 din/kg. U klanicama na ovom 
području izostala je ponuda prasadi i 
ostalih kategorija svinja kao i predhodnih 
sedmica. 

Rast otkupne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma evidentiran 
je i u klanicama na području Južno-
banatskog regipna pošto je dominirao 
iznos od 450 din/kg. Za razliku od njih 
bila je niža cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma jer je 
dominirao iznos od 180 din/kg.  

Niža je bila cena prasadi tokom 
protekle sedmice na stočnoj pijaci u 
Kraljevu pošto se prodaja načešće 

odvijala za 350 din/kg. 
Na stočnoj pijaci u Loznici takođe je 

došlo do pada cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma. Dominirao je 
iznos od 400 din/kg. Jeftinije su takođe 
bile i tovne svinje telesne mase preko 120 
kilograma jer je dominirao iznos od 160 
din/kg. Identična je situacija zabeležena i 
u klanicama na području Podrinjskog 
regiona. 

Pad prodajne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma u 
odnosu na predhodni period zabeležen je 
na stočnoj pijaci u Kragujevcu. Dominirao 
je iznos od 200 din/kg. U klanicama na 
teritoriji Šumadijskog regiona došlo je do 
rasta otkupne cene tovnih svinja telesne 
mase preko 120 kilograma na 
dominantnih 170 din/kg. 

U klanicama na teritoriji Srednje–
banatskog regiona su otkupne cene 
tovnih svinja telesne mase zadržale nivo 
od 200 din/kg uz zabeleženu dobru 
ponudu i broj otkupljenih grla.  

Pad cena jagnjadi na području 
Čačka, Kraljeva, Kragujevca, Šapca 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

  Rast cena pšenice i kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog upakovanih 
u džakove od 50 kilograma, dok je niža u 
odnosu na prethodnu sedmicu bila cena 
lucerkinog sena u balama. Prodaja 
pšenice  odvijala se po ceni od 33 din/kg, 
kukuruza 29 din/kg, dok je dominantna 
cena lucerkinog sena u balama iznosila 
25 din/kg. Na pijaci u ovom gradu su, 
takođe, bili skuplji pšenica i kukuruz, 
pošto je kod kukuruza dominirao iznos 
od 30 din/kg, a kod pšenice iznos od 34 
din/kg. 

Pad cene lucerkinog sena u balama 
evidentiran je na gazdinstvima u okolini 
Kikinde u sedmici za nama, pošto je 
dominirao iznos od 22 din/kg. U 

maloprodajnim objektima na području 
ovog grada došlo je do pada prodajne 
cene sojine sačme na dominantnih 103 
din/kg. 

Kukuruz, okrunjen prirodno sušen bio 
je skuplji, u odnos na prethodni period, i 
u maloprodajnim objektima na području 
Čačka. Dominirao je iznos od 28 din/kg. 

Na pijaci u Čačku su se protekle 
sedmice mogli pazariti pšenica, stočni 
ječam i kukuruz , okrunjen prirodno 
sušen upakovani u džakove najčešće od 
50 kilograma i kod sva tri poljoprivredna 
proizvoda je dominirao iznos od 30 din/
kg. 

 Kreće sezona radova u poljoprivredi, a za mnoge od njih biće angažovani sezonski 
radnici. Prema podacima iz prethodnih godina procenjuje se da se u Srbiji angažuje oko 
80.000 ljudi za sezonske poslove u poljoprivredi. Do 2019. godine 95% njih radilo je na 
crno zbog komplikovanih procedura prijave. Tada je pokrenuta reforma i 2019. godine 
uveden je elektronski sistem prijave. Ovaj sistem je pojednostavio proceduru, poslodavci 
sada mogu prijaviti radnika za svega nekoliko minuta, što je dovelo do desetostrukog 
rasta broja legalno prijavljenih radnika i smanjenja rada na crno. Država je time dobila 
veće poreske prihode. Za 2025. godinu dnevna obaveza po radniku iznosiće 551,40 
dinara. (agronew) 
............................................................................................................................ 
 
 Proizvođači svinjskog mesa u Srbiji saopštili su juče da su uvoznici i trgovci uništili 
fond svinja u Srbiji, jer je sada manji za oko 70 odsto nego pre nekoliko godina. 
“Uvezene su ‘strašne’ količine mesa. Kilogram žive vage svinjetine je mesecima koštao 
170 dinara, a ne bi smeo da bude jeftiniji od 220-250 dinara”, kaže vlasnik farme svinja 
u Laćarku, u opštini Šid, Bora Šuljmanac. “Čim je zaustavljen uvoz, počela je da raste 
cena svinjskog mesa i jutros je, umesto 170 dinara za kilogram žive vage, porasla na 
200-210 dinara po kilogramu”, rekao je juče Šuljmanac. On je dodao da prasad moraju 
da se uvoze, jer je Srbija mali proizvođač a ta proizvodnja zahteva investiciju od milion i 
više evra. (agronews) 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 8 

C
e
n

e
 ž

it
a
ri

ca
 i
  
st

o
čn

e
 h

ra
n

e
 u

 S
rb

ij
i 
za

 p
e
ri

o
d

  
5

.–
1

1
.5

.2
0

2
5

. 
g

o
d

in
e
 



Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 28. aprila do 9. maja 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
• Povećana ponuda 
• Pad cena 
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PRODUKTNA BERZA 


